ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 

ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

(КИЇВСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА

ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ

ВІДПОВІДІ НА ЗАВДАННЯ ІІІ  (МІСЬКОГО) ЕТАПУ 

ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ УЧНІВСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ З ГЕОГРАФІЇ 
8 клас
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	A
	В
	Г
	В
	В
	Б
	Б
	А
	Г
	В
	Б
	В
	Б
	В
	Г
	Б
	В
	1Г
2Д

3В

4Б
	1Б

2А

3Г

4Д
	1Г

2В

3Б

4Д

	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	4б
	4б
	4б


Практичний тур

1.1.Ні
1.2.Так

1.3.Найпівнічніша точка – Північний полюс;
      Найпівденніша точка – Південний полюс;
      Найзахіднішої та найсхіднішої точок не існує

1.4.Ні

2. Відповідь: 49◦пн.ш.

3.
	Географічні об’єкти
	Тип географічного об’єкту
	Частина світу


	Гімалаї
	Гори 
	Азія

	Танганьїка
	Озеро
	Африка

	Ейр
	Озеро
	Австралія

	Косцюшко
	Гора
	Австралія

	Мак-Кінлі
	Гора
	Америка

	Тітікака
	Озеро
	Америка

	Бребенескул
	Озеро
	Європа

	Атлас
	Гори
	Африка

	Молочна
	Річка
	Європа

	Могила-Мечетна
	Гора
	Європа

	Еребус
	Вулкан
	Антарктида

	Монблан
	Гора
	Європа

	Земля Королева Мод
	Місцевість
	Антарктида


1. Дайте характеристику типу клімату за кліматичною діаграмою у формі таблиці

(6 балів).

	№
	Ознаки типу клімату
	Відповідь

	1
	Середньосічнева температура повітря
	+4◦

	2
	Середньолипнева температура повітря
	+17◦

	3
	Річна амплітуда температур повітря
	13◦

	4
	Півкуля (північна чи південна)
	Північна

	5
	Річна кількість опадів
	631 мм

	6
	Сезонний розподіл опадів
	Рівномірний розподіл

	7
	Тип клімату
	Помірний морський


9 клас
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Г
	Б
	Г
	В
	Г
	В
	Г
	В
	Б
	Б
	Б
	Б
	Б
	В
	Г
	В
	В
	1В

2А

3Б

4Д
	1Б

2В

3Г

4А
	1Д

2Б

3В

4Г

	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	4б
	4б
	4б


Практичний тур
1.1.Ні

1.2.Ні

1.3.Ні

1.4.Ні
2. ІІ тип відтворення. 118,8 млн. чол.
3.Заповніть за зразком таблицю (12 балів)
	Родовище (басейн)
	Мінеральні ресурси
	Галузі використання

	Рафалівське
	Мідні руди 
	Кольорова металургія

	Микитівське
	Ртутні руди
	Кольорова металургія

	Побузьке
	Нікелеві руди
	Кольорова металургія

	Завалівське
	Графіт
	Атомна енергетика

	Великотокмацьке
	Марганцеві руди
	Кольорова металургія

	Бовтиське
	Горючі сланці
	Електроенергетика, хімічна промисловість

	Артемівське
	Кухонна сіль
	Хімічна, харчова промисловість

	Яворівське
	Самородна сірка
	Хімічна промисловість

	Калуське
	Калійні солі
	Хімічна промисловість

	Білозерське
	Залізні руди
	Чорна металургія

	Шебелинське 
	Природний газ
	Електроенергетика, хімічна промисловість

	Мужіївське
	Золото
	Ювелірна промисловість

	Нововолинське
	Кам’яне вугілля
	Електроенергетика, чорна металургія


4.Дайте характеристику типу клімату за кліматичною діаграмою у формі таблиці

(6 балів).

	№
	Ознаки типу клімату
	Відповідь

	1
	Середньосічнева температура повітря
	-6◦

	2
	Середньолипнева температура повітря
	+19◦

	3
	Річна амплітуда температур повітря
	25◦

	4
	Півкуля (північна чи південна)
	Північна

	5
	Річна кількість опадів
	660 мм

	6
	Сезонний розподіл опадів
	Рівномірний розподіл

	7
	Тип клімату
	Помірний помірно континентальний


10 клас
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Б
	Б
	Г
	В
	В
	В
	Б
	В
	В
	Г
	А
	А
	Г
	Б
	В
	А
	В
	1В

2Д

3А

4Г
	1Г

2Д

3Б

4А
	2

5

6

	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	4б
	4б
	3б


Практичний тур (відповіді)
1.1. Ні

1.2. Так

1.3. Так

1.4. Ні

2.1.

48◦пн.ш. - 10◦пн.ш. х 111 км = 4218 км
Відповідь: 1) корабель рухався на південь;

                    2) корабель пройшов відстань 4218 км.

2.2. Опади у вигляді роси

11 клас
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	А
	Г
	А
	В
	Б
	В
	Г
	Г
	В
	Г
	А
	А
	Г
	Б
	А
	Г
	В
	1В

2Д

3А

4Г
	1А
2Б
3В
4Г
	3
5

6

	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	4б
	4б
	3б


Практичний тур (відповіді)
1.1 Так

1.2 Ні

1.3 Ні
1.4 Так

2.1. h=90◦ - φ ± σ

φ1 = 90◦ - 68◦30' +23◦30'=45◦пш.ш. – вулканічний острів

φ2 = 90◦ - 68◦30' -23◦30'=2◦пд.ш.– кораловий острів

45◦+2◦=47◦

47◦ х 111 км = 5217 км

Відповідь: 1) широта вулканічного острова 45◦пш.ш.;
                    2) відстань між островами – 5217 км.

2.2. 

10◦ х 111,3 км = 1113 км

у 5 см – 1113 км

у 1 см – 222,6 км

масштаб: 1:22 260 000

Відповідь: 1) числовий масштаб: 1:22 260 000;

                   2) іменований масштаб: у 1 см – 222,6 км.

